



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске врач районной больницы признан виновным в причинении смерти по неосторожности 8-ми месячному ребёнку

Собранные Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу-анестезиологу-реаниматологу отделения анестезиологии-реанимации МБУЗ ХМАО-Югры «Нефтеюганская районная больница №1» Мурату Биккушеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 24 декабря 2012 года, при проведении 8-месячному ребёнку операции анестезиологом-реаниматологом ненадлежащим образом оказана медицинская помощь. Биккушевым были неэффективно проведены реанимационные мероприятия, определена неверная дозировка лекарственных препаратов, что привело к смерти девочки. Приговором суда Биккушеву назначено наказание в виде 3 лет ограничения свободы. В соответствии с постановлением Государственной Думы Российской Федерации от 18.12.2013 «Об объявлении амнистии в связи с 20-летием принятия Конституции Российской Федерации» осуждённый от наказания освобожден. В пользу матери и отца потерпевшей удовлетворен иск о взыскании морального вреда с МБУЗ ХМАО-Югры «Нефтеюганская районная больница №1» в сумме 2 100 000 рублей.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/809137>